

ОТ ШЕКСПИРА ДО ЧУКОВСКОГО ✓

ПОСЛЕ трехлетнего перерыва Ленинградский ТЮЗ вновь встречается с москвичами. Завтра в помещении Театра сатиры мы начинаем свои гастроли.

Прошедшие три года были для театра напряженными и интересными — на афише появились новые названия, коллектив побывал на международных фестивалях детских театров в Англии и Болгарии, отметил в феврале этого года свой 50-летний юбилей.

Какова же гастрольная афиша? В нее входит и уже известный москвичам спектакль «После казни прошу...» по пьесе В. Долгого, рассказывающий о героической судьбе лейтенанта Шмидта, спектакль за который театр в свое время получил премию Ленинского комсомола. И совсем новая работа, завершенная только перед гастролями, — «Без трех минут» по пьесе известного московского драматурга и сценариста С. Лунина. Спектакль этот театр посвящает 50-летию Всесоюзной пионерской органи-

зации имени В. И. Ленина.

На этот раз в нашей гастрольной афише вообще много московских авторов. Мне кажется, что москвичам будет интересно познакомиться с новой для них пьесой М. Роцина «Радуга зимой». Пьеса «Тимми», режиссер Ма-монта написана И. Ольшанским по рассказу американского писателя-фантаста А. Азимова.

С большим волнением отдаем мы на суд московских зрителей спектакль «Наш Чуковский». На основе сказок любимого писателя детворы ТЮЗ отважился создать необычный для драматического театра музыкальный триптих: балет («Муха-Цокотуха»), оперу («Краденое солнце»), оперетту («Тараканище»).

«Наш, только наш» — спектакль-игра. Москвичи, возможно, помнят представление «Наш цирк», где актеры вместе со зрителем играли в цирк. В новом спектакле мы играем в мюзик-холл и ведем разговор о вкусе, о том, хорошо и плохо, что привлекает многих в

этом столь популярном жанре.

Самое юное поколение тюзовцев — студенты школы-студии нашего театра покажут свой творческий опыт — «Открытый урок», «Взрослым о детях» — так значится в подзаголовке спектакля.

И, наконец, в помещении Театра им. А. С. Пушкина мы покажем «Гамлет». В заглавной роли москвичи увидят Георгия Тараторкина.

В гастрольях примут также участие народные артисты РСФСР Н. Назаринова и Р. Лебедев, заслуженные артисты РСФСР А. Гаврилов, Л. Жукова, Б. Самошин, артисты Т. Бедова, И. Иванов, Ю. Каморный, Н. Потаповская, А. Хочинский, И. Шибанов, А. Шуранова, И. Соколова, В. Федоров и многие другие.

Зрители увидят работы разных режиссеров — главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР З. Норогодского, заслуженного деятеля искусств РСФСР С. Диманта, режиссеров Л. Додина и В. Фильштинского.

Мы надеемся, что гастроли принесут москвичам много интересных встреч, а театру — новых друзей.

М. СТРОИНИН
зав. литературной
частью театра.

19 МАЯ 1972

Г. МОСКВА

МОСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР